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ВСТУП 

Актуальність дипломної роботи. За даними міського міністерства 

культури та туризму, Одеса є столицею гумору України, перлиною курорту та 

загалом «надихаючим містом». Наразі ситуація в Одесі не смішна, а місцями 

трагічна (як і в інших містах держави). Міські проблеми ускладнюються, коли 

тротуари стають агресивним бар'єром, а рятувальники, після влучення ракети, 

банально не можуть проїхати через припарковані автомобілі. Галасливі вихідні 

перетворюються на тихі вечори біля будинків, аби раптом що, сховатися в 

укриття чи безпечне місце. Морське узбережжя стало новою недосяжною 

метою кожного одесита. Скільки часу нам усім знадобиться для повної тиші та 

безпеки? Які проблеми міста постали ще більш гостро крізь оптику війни та 

коли саме вони взагалі сформувалися? Це ми спробуємо вирішити у дипломній 

роботі.   

Мета дипломної роботи — висвітлення комплексу проблем щодо 

впливу війни на самосвідомість одеситів, зокрема в умовах несприятливих для 

курортного відпочинку. 

Завданням дипломної роботи є: 

- зібрати інформацію про причини та наслідки зриву курортного 

сезону та з'ясувати реакцію мешканців на раптові заборони і загрози;  

- провести моніторинг інформаційного простору щодо 

досліджуваної теми;  

- підготувати серію журналістських матеріалів та зверстати їх у 

газету. 

Об’єктом дипломної роботи є курортне місто Одеса та згуртованість 

його мешканців у боротьбі проти російського агресора та чинені спротиву 

ворогові. Також певні правові норми та закони в межах цієї типізації.  
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Предметом дипломної роботи є репрезентація набутих чи сталих 

проблем, з якими зіткнулися одесити у період воєнного стану, через вивчення 

сторонніх та підготовку власних журналістських матеріалів. 

Методи дипломної роботи: загальнонаукові методи дослідження: 

узагальнення, аналізу, синтезу, спостереження; спеціальні (фахові): 

медіамоніторинг та написання авторських журналістських матеріалів згідно з 

журналістськими стандартами. 

Обґрунтування структури роботи. Дипломна  робота складається зі 

вступу, теоретичної частини, моніторингу ЗМІ, пояснювальної записки, 

висновків та списку використаних джерел.          

Перший розділ розкриває історико-соціальні, соціокультурні та правові 

аспекти щодо формування проблеми міста, які постали та сформувалися ще 

яскравіше крізь оптику війни. 

Другий розділ присвячений моніторингу ЗМІ на предмет професійної 

реалізації незалежно від людських аспектів.  

Третій розділ (представлений окремо) містить пояснювальну записку з 

обґрунтуванням змісту творчого проекту.  
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ВИСНОВКИ 

В ході наукового дослідження та підготовки творчого проєкту які містить 

дипломна роботи, ми дійшли до наступних висновків:  

Варто розуміти, що традиційного відпочинку на морі цього року не буде. 

А все тому, що будь-якої миті вона може підірватись на іншій міні. В результаті 

було ухвалено рішення: закрити пляжі в Одесі та області. Але морська столиця 

України таки туристичне місто, а отже, потрібно розвивати цю сферу. Крім 

того, не всі можуть у цей час вирушити у відпустку за кордон. Зараз не високий 

сезон, aле я не погоджуюся, що будуть невеликі зміни. Тaк, у морі не можнa 

купaтися, aле є місця, де забудовники збудували на пляжі бaсейни тa готелі, що 

створили aльтернативу морю. Щодо готельного бізнесу, то цього року 

прaцюватиме більшa чaстинa мaлих підприємств. Місце, де можнa швидко 

виконaти свою роботу. Наприклад, першу лінію одного з готелів на узбережжі 

майже повністю заброньовано на липень-серпень. Ціни теж змінилися: ще до 

війни та карантину.  

Щодо культурно-розважальної програми, то цього року одесити можуть 

приділити більше уваги вивченню свого міста: екскурсії, кіностудії, музеї, 

катакомби. В області багато цікавих місць, які не обмежуються морським 

узбережжям: Фрумушика Нова, Білгород-Дністровський замок, Шабське вино 

та сир. Складнішими будуть регіональні курорти, що працюють на узбережжі: 

Грибівка, Затока, Сергіївка, Кароліно-Бугаз. В наш час дуже багато 

неправильних барів. І головне правило: не ходіть в той самий ресторан двічі, як 

би вам там не подобалося. Щодня знaходите нове місце для обіду тa вечері. У 

місті багато екскурсійних програм: є авторські та класичні електромобілі. Ми 

мaємо конкурентну перевaгу перед іншими крaїнaми світу. Сьогодні столи в 

готелях виготовлені з місцевих продуктів, ми можемо нaгодувати мільйони 
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людей нaшою продукцією. У нaс прохолодний клімат. Є бaгaто переваг, які ми 

можемо використати і ми це зробимо.  

Жанрами журналістських матеріалів для висвітлення проблематики було 

обрано:  моніторинг ЗМІ, два  інтервʼю  та фоторепортаж. 

В результаті моніторингу можна прийти до висновків, що більшість 

публікацій носили сезонний характер, в зимовий час їх майже не було. 

Основними тематичними лініями можна виділити такі: підготовка до сезону, 

застереження влади, видача повісток, правопорушення, мінна небезпека та 

випадки підривів. В матеріалах не помічено «джинси» та загалом дотримані 

журналістські стандарти, такі як: 1) Баланс думок, точок зору, адже у 

матеріалах представлені дві сторони конфлікту. 2) Достовірність – 

представники ЗМІ посилаються лише на достовірні джерела інформації)           

3) Відокремлення фактів від коментарів – автори-журналісти висвітлюють свою 

точку зору, виступаючи спостерігачами. Вони не передають власні емоції 

частиною матеріалу, на відміну від експертів. Здебільшого у матеріалах вказані 

прізвища авторів думок.   

Завдяки проведеній різноплановій роботі: збір інформації, моніторингу 

ЗМІ на предмет виявлення певної проблематики доцільних питань та 

збагаченням інформаційного простору, здійснено аналіз інформації про 

причини та наслідки зриву курортного сезону та вдалося з’ясувати реакцію 

мешканців на раптові заборони й загрози.   
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